Контрольная работа в 7 классе

1 вариант

1. Найдите значение выражения: 4-0,7[image: image1.png]


1,3+5,1:0,17
2. Построить график линейной функции, заданной формулой: у=3х-2.
3. Решите систему уравнений: [image: image3.png]{5x+2y:12
4x+y=3




4. Вычислите: [image: image5.png]21°
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5. Решите задачу: Мастер и ученик изготовили вместе 62 детали. Ученик работал 5 ч, а мастер 7ч. Мастер изготавливал в час на 2 детали больше, чем ученик. Сколько деталей в час изготавливал мастер, сколько деталей в час изготавливал ученик?
2 вариант
1. Найдите значение выражения: 3-31,7:63,4-23,4:11,7

2. Построить график линейной функции, заданной формулой: у=2х+3
3. Решите систему уравнений:[image: image7.png]{

2x+y=35
3x—2y=4




4. Вычислите:[image: image9.png](5%)2-31
310
159




5. Решите задачу: В кассе было 80 монет достоинством по 5 рублей и по 2 рубля на сумму 250 рублей. Сколько было монет каждого достоинства? 
Ответы к контрольной работе 7 кл.
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1 вариант: 1. 33,09               2 вариант: 1. 0,5
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1.Радиус основания цилиндра равен 5см, а высота цилиндра равна 6см. Найти площадь сечения, проведенного параллельно оси цилиндра на расстоянии 4 см от нее.
1. Радиус основания цилиндра равен 5см, а высота цилиндра равна 6см. Найти площадь сечения, проведенного параллельно оси цилиндра на расстоянии 4 см от нее.
1. Радиус основания цилиндра равен 5см, а высота цилиндра равна 6см. Найти площадь сечения, проведенного параллельно оси цилиндра на расстоянии 4 см от нее.
2. Радиус шара равен 17см. Найдите площадь сечения шара, удаленного от его центра на 15см.
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3. Радиус основания конуса равен 3м, а высота 4м. Найдите образующую и площадь осевого сечения
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4. Высота цилиндра 8дм. Цилиндр пересечен плоскостью параллельно оси так, что в сечении получился квадрат. Найдите расстояние от этого сечения до оси цилиндра
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5. Радиус сферы равен 15см. Найдите длину окружности сечения, удаленного от центра сферы на 12см.
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6. Осевое сечение цилиндра- квадрат, диагональ которого 4см. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра
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7. Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 600. Найдите площадь сечения, проходящего через две образующие, угол между которыми равен 450 и площадь боковой поверхности конуса.
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7. Радиус основания конуса равен 6см, а образующая наклонена к плоскости основания под углом 600. Найдите площадь сечения, проходящего через две образующие, угол между которыми равен 450 и площадь боковой поверхности конуса.
8. Диаметр шара равен d. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 450 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.
8. Диаметр шара равен d. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 450 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.
8. Диаметр шара равен d. Через конец диаметра проведена плоскость под углом 450 к нему. Найдите площадь сечения шара этой плоскостью.
9. Осевое сечение цилиндра- квадрат, площадь основания цилиндра равна 16п см2 Найдите площадь боковой поверхности цилиндра. 
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10. Площадь сечения шара плоскостью, проведенной через конец диаметра под углом 300 к нему, равна 75п см2.. Найдите диаметр шара.
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11. Высота конуса равна 6см, угол при вершине осевого сечения равен 900. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
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